

## Театру—30 лет

Вчера у коллектива Центрального театра Советской Армии был большой праздник. 30 лет тому назад премьерой пьесы С. Алымова «КВЖД» состоялось открытие этого театра, сразу завоевавшего любовь зрителя.

Центральной темой театра стала тема военная. Многие пьесы советских драматургов нашли здесь свое сценическое воплощение.

Зачастую зрители, пришедшие на премьеру в театр Советской Армии, присутствовали при рождении новой пьесы, получавшей отсюда настоящую путевку в жизнь. Так родились в театре «Сталинградцы» Ю. Чепурина, «Крепость над Бугом», «Люди, которых я видел» С. Смирнова и другие.

Репертуар театра разнообразен. Он охватывает важнейшие стороны современной жизни. А подлинным его героем является советский человек.

На юбилейном собрании в Большом зале театра Советской Армии много добрых слов было сказано и о крупнейшем советском режиссере А. Попове, и о главном художнике Н. Шифрине, и об актерах, имена которых хорошо известны советскому зрителю: Л. Добржанской, В. Благообразове, К. Насонове, А. Хованском, А. Хохлове и других.